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7 ACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou o vereador
OZÉIAS CAETANO D A  SILVA para ocupar a segunda secretaria. om ia

n to e,c l .g . l  de .e rea d .™  «  ve.e.dora, » - *
u v  ^ s ã o  Ordinária do 2o Período do ano de 2022, da 

Deus uou por aberta a 3 Sessa SANTOS), em 10
Câmara Municipal de Saire (C ASA  PEDKU Jus h

de maio de 2022. Peço ao I o secretário que faça a chamad

FERREIRA DE OLIVEIRA, 5. CLÁUDIO

VA- 9 OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
;  “  c a R,AS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou

— • - » r  ™r n 
sus»» - r  n”
S S 5 S  S L r P A ™ Ü E  L A R A NJE,R A s  P=

inQ* RF7FRRA  D A  SILVA (B IB I S A N TA N A ) E D A  OUTRAS

S S  ssz.
v e i ^ d o f s E ^ R I N o ” F E R N A W E ^ ^ A ^ S IL V A ^ p o ^ lO  minutos. - 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o Presldente’ 
demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espectadores da 
reunião Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão e, e ^  
seguida agradeceu, também, o gestor Gildo e a equipe responsável que tem 

esna hado Piçarro nas estradas do município, beneficiando assim toda a 
p , - P Tnfnrmou a nomrtação do sítio Retiro os, documentos

necessários para o c a d a s t r2 S | d o s  p o p u ^ l t f ^ g r a m a  Auxílio

Z a c f t f e s e J e r r e i r a d o s S j
'"Residente-

r ■N
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Brasil visto que essa área carece assistência social. Agradeceu o gestor de 
SaT é  pela aquisição de novos carros que serão usados para benefíc.o da 
população, bem como aos deputados responsáveis pelas emendas parai essas 
aquisições citando a situação encontrada pela atual gestão diante da frota 
de cairos totalmente acabada deixada pela gestão anterior. Falou do período 
« “  I o  agem os políticos. Em seguida, agradeceu novamente o

gestor Gildo e os deput.dos M d * “ S p E ^ A
dada à Sairé. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS» ou
DOS SANTOS: F.culto» a palavra ao vereador DANÚBIO

EVANGELISTA V IE IRA , que dispensou o uso da palavra.- 

CESSE PEREIRA DOS SANTOS: F.cultoo a P » '»vra 
FERNANDO C A B R A L  DE ARRUDA por 10 nrmutos. - FERNAND O  

CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou todos os ouvintes, e 
vereadores presentes no recinto e membros da mesa diretora. Para iniciar 

« „  pronunciamento, falou do projeto Morud.a U g . l  aderido p.Io g o . « ™  

munic-pio que visa beneficiar aqueles que nao possuem suas te 
regularizadas, citando as diversas doações de terras feitas pelo ex prefeito 

Everaldo à munícipes saireenses. Falou do seu projeto que visa h " g e a  
o ex-vereador Luiz Henrique, assim como visa o projeto do vereador 

Ozéias, cidadão que muito fez pelo município Em «eguida fatou 
entrega de 7 novos automóveis à cidade pela gestão municipal, automóveis 
essesV e beneficiarão grandemente os munícipes. Concedeu um^pane ao 

vereador SEVERINO FERNANDES D A  SILVA. - SEVERI 
FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e, ao notar a presença 

de diversos professores no recinto, questionou o presidente da casa, o 

vereador Zacarias Gesse, se existe algum projeto que seja de interesse 
classe citada a ser votado na sessão. Em seguida, disse sempre ter cobrado 
na gestão passada uma nova ambulância para prestar socorro ao munícipes 

com mais eficiência, ação nunca feito pela mesma. Agradeceu pelo aparte.- 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu 

que constasse em ata. Citou o fato da gestão passada alugar inúmeros 

carros a terceiros, afirmando desconhecer o destino das verbasdestmadasa
compra dos mesmos. Parabenizou^ovamente, a a ç ã q ^ e s t a o  e, em

seguida, pediu aos m o t o r i s t a ^ S ? m e s m o s ^ ^ uldado e zelem p
* "çsse Perrejj
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, ,',Wiros Falou sobre o compromisso do gestor Gildo para levar

- Tgumas comunidades da cidade, argumentando ser dele o pnme.ro 
agua a algumas —  encaminhado pela admimstraçao ao

nos apoiadores da admimstraçao, sen ACA^ jAS GESSE PEREIRA
legislativa.' Agradeceu e se despedi . CLÁUDIO  DE
DOS SANTOS: Facultou »  p,la»„ ac v« « a ta  JOSE CLAUD10
ATminiTFROUE SANTOS por 10 minutos. - JOSE C L

- - -  .  — ° r  r a

s i r ^ r ^ r ^ o que, .  -  r - -  r  -

l o n t ^ s  à^cidade.^m T^giddaf citou^o^posictónamentos do prefdto 

Gil  enquanto vereador em defesa dos professores, expressando sua 

revolta com o fato do mesmo, enquanto gestor municipal, nao conce er 

que é de direito da classe. Falou de valores recebidos pelo 
L  da administração afirmar não ter recursos para #
Questionou a não realização do seu projeto que visa ^ethor estrutu 
V  , tj • v ale Verde Concedeu um aparte ao vereador M ANU

HERCULANO D A  SILVA.' - MANOEL HERCULANO DA SILVA: 
Ã ™ d "e u  pelo aparte e. em relação a esse re p r im e m ., também 

a’ não realização de um projeto de sua autoria °

mesmo interesse, projeto também aprovado n» casa. - *> S E ^  
nir AT RIíOUEROUE SANTOS: Agradecendo pelo aparte, tambe 
“ L d e u  ao v e « T  ZAC AR IAS  OESSE PEREIRA DOS S A N T O S ^  

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS^Apadeceu pelo apa 

e respondendo o vereador Severino, a f in n o u ^ e T s .m  uma d.scus 
acema dos professores, r f § £ > P »  s e r ^ ^ r  eles vereadores, e sim

'r l5residente-
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um requerimento que envolve a classe, classe essa que busca, chegando a 

realizar greve, o repasse do reajuste salarial dado pelo governo federa. 
Questionou o que motivou a não realização desse repasse, visto que 

existem recursos suficientes para isso, na sua opinião. Agradeceu pelo 
aparte - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu 
pelo aparte e pediu que constasse em ata, afirmando faltar sensibilidade na 
administração em não fazer o repasse do reajuste salarial, algo de direito da 
classe Sobre a discussão da reunião passada sobre a falta de segurança na 

de um, antena na cidade, d ,o »  o ep.sedio de um popular er se 

acidentado na construção de uma praça na cidade, justamente pela fa 
segurança e sinalização. Em seguida, falou da falta de limpeza daviasda 
« 1 ,  ag-adece'» e se despediu. - ^ C A R I A S  G ^ S E  P E M m A  

DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA 
“ r o U W R A  po, 10 minutos. - EDNALDO FERKEIRA DE 
OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários,  ̂ emais 

vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reumao bem 
como amigos e demais populares. Iniciou seu pronunciamento 

parabenizando todas a mães da cidade e, em seguida, afirmando nao ter o 

conhecimento da fonte usada pelos vereadores da °P0S,ça° 
averiguação dos valores recebidos na gestão passada, afirmando que os 
mesmos passam informaçòes incotre.as, segundo as tomes par. e 
cometas. Sobre a reivindicação dos professores, falou te, part.c.pado de 
uma reunião entre o sindicato da classe e ,  administração onde to, dtscuiida 

,  proposta da atua! gestão o reajuste de 20% + uma poss.vel c fnm a 
negociação do retroativo referente aos messes de janeiro a maio, propo 
não aceita pela classe, dado que a classe pede 33%. Disse entender a 
indignação da categoria, mas afirmou que a administração esta tentando 

resolver essa questão, sendo necessário que a classe aceite a proposta dada 

pelo gestor em repassar 20% + o retroativo a ser pago no segundo semestre 

do ano. Falou da participação do time saireense na 1 Copa egiona 
Sub-20 e que mesmo que não levando a vitória, merece os parabéns, assim 
como a equipe responsável, em nome do diretor Leonardo, por todo 
comprometimento. Em seguida, disse ter sj^p procurado pro a guns 
moradores impedidos d e ^ g ^ p a ^ ^ b a l h o s  legislativos pelo

id o s  Santosiacaria

r -Presic
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Facebook, afirmando eles que foram bloqueados pelo perfil, o que não é 
aceitável em um país democrático. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Por ordem da casa, afirmou que se 

informará com a equipe técnica sobre, mas que, embora estejam em um 
país democrático, àqueles populares que usam as redes da casa para atingir 
o pessoal de quaisquer vereador, estará indo contra o que diz a legalidade, 

pois isso sofrerá o bloqueio no perfil. Facultou a palavra ao vereador 
MANOEL' HERCULANO D A  SILVA por 10 minutos. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, demais 

vereadores, ouvintes da reunião, presentes no recinto, funcionários e, em 
especial, os professores presentes na casa. Para iniciar sua fala, se 
solidarizou com a família do Sr. Neco Batista pelo falecimento do seu filho. 
Em seguida, questionou a administração o valor cobrado de taxa de 

iluminação pública, relembrando o fato do gestor municipal, enquanto 

vereador, ser totalmente contra tal cobrança. Falou o fato de alguns 
populares ainda fazerem o pagamento dessa taxa para o município de 
Bezerros, devido falhas de sistema da Celpe. Parabenizou a administração 

pela aquisição dos novos veículos, pedindo que o líder de governo, o 
vereador Ednaldo, informe para qual área os mesmos serão destinados. 

Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO D A  SILVA. 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu seu pelo aparte e afirmou 

desconhecer a quantidade de veículos que o município possui. Questionou 

se mais 7 motoristas serão contratados para fazer o uso dos veículos, 

pedindo que o líder de governo traga essas informações à casa, expressando 
sua felicidade em saber que não haverá mais problemas sobre falta de 
transporte com urgências no município, mas também sua preocupação pòr 

não ter certeza se todos esses carros entrarão em funcionamento devido à 

falta de motoristas. Agradeceu pelo aparte. - MANOEL HERCULANO 
DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. 
Posteriormente, expressou sua indignação quanto a situação que os 
professores efetivos do município têm enfrentado devido à recusa da 
administração em repassar o reajuste salarial garantido por lei à classe. 

Falou do ofício encaminhando à gestão buscando detalhes sobre os recursos

que a prefeitura possa ter r íte, ofício esse que não teve
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retomo. Citando a fala do vereador Ednaldo, trouxe as porcentagens de 
reajuste salarial dadas na gestão passada, dado que o vereador Ednaldo 
trouxe recursos financeiros recebidos na mesma. Citou o fato da 
administração passada ter feito, no mês de dezembro de 2020, o pagamento 
de apenas 30% dos professores do município, deixando 70% em aberto, o 
que seria uma dívida do município, portanto, poderia ser paga com os 
recursos que ele recebe, diferente do salário dos professores contratados. 
Questionou o fato da administração não tomar o resumo contábil do 
financeiro da prefeita livre para análise da sociedade, o que não condiz com 
a propagando de transparência da gestão. Finalizou citando o fato do atual 

gestor ter colocado em seu plano de governo o compromisso em garantir o 
pagamento do piso salarial dos professor, coisa que não está fazendo. 
Parabenizou a vereadora Sandra, bem como o amigo Pés de Cabra e se 
despediu. ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra a vereadora A LE X A N D R A  REJANE D A  SILVA por 10 minutos. - 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espectadores da 

reunião. Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais um dia de vida e, em 

seguida, prestou votos de pesar a família do Sr. Neco Batista pelo 
falecimento do seu filho. Pediu a administração, posteriormente, que a 
qüestão da dengue no município seja vista com mais atenção, dado que o 
número de contaminados é crescente. Falou da fiscalização do transporte 

público na região, pedindo que as medidas necessários para que o 
transporte do município esteja em ordem conforme o regulamentado sejam 
tomadas. Parabenizou a administração pela aquisição de 7 novos veículos 

para a frota da cidade, o que será de grande vália, na sua opinião, para os 
munícipes. Agradeceu a presença dos professores no recinto, apesar do 
motivo da mesma. Expressou sua admiração por essa classe e a importância 

de que os mesmos tenham seus direitos garantidos, afirmando estar 

surpresa ao ter tido o conhecimento de que os professores ficaram de 
acordo em receber 20% + o retroativo, dado que merecem o valor integral.
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Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO D A  SILVA 
por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente, os secretários, demais vereadores, presentes no recinto, 
professores presentes, ouvintes e espectadores da reunião. Para iniciar seu 
pronunciamento, parabenizou a vereadora Sandra por seu aniversário, 

prestando, em seguida, votos de pesar a família do senhor Neco Batista 
pelo falecimento de seu filho. Posteriormente, falou da falta de iluminação 

de becos já citados na casa, o que toma essas localidades menos seguras, 
pedindo, novamente, uma ação da gestão. Falou da disputa pela criação de 
um projeto na cidade, algo que, na sua visão, é extremamente 
desnecessário. Para esclarecimento, contou um episódio ocorrido no ano de 
2008 quanto esse projeto, uma situação triste para os envolvidos. Explicou 

o que motivou a demora da realização do mesmo e os responsáveis por, nas 

suas palavras, bater o martelo para que ele pudesse ser feito, os deputados 
Ciodo^.ldo Magalhães e João Costa. Em seguida, falou da sua indignação 
quanto a situação que envolve os professores , relembrando o período que 
os mesmos fizeram movimentos de greve por oito anos seguidos em uma 
gestão do passado, bem como o episódio acontecido com o popular 
Pangola. Disse não entender porque os vereadores da situação afirmam não 

haver dinheiro para ser feito o repasse, dado que o próprio líder de governo 
trouxe dados que provam a existência desses recursos. Citou a cobrança de 

taxa de iluminação pública e concedeu um aparte a vereadora 
A LE X AN D R A  REJANE D A  SILVA. - ALEXANDRA REJANE DA 
SILVA: Agradeceu pelo aparte e relembrou o argumento dado pela gestão 
para convencer a população que o projeto da taxa de iluminação deveria ser 
aprovado, afirmando que a taxa cobrada seria irrisória, o que não condiz 

com a realidade. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo

aparte e disse que, embora não queira, ao ver comparações sobre outras 
gestões sendo trazidas à casa, também fará o mesmo. Em palavra ao 
presidente, sugeriu que a equipe responsável desbloqueie aqueles que usem
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ao primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - D ANÚ BIO  
E VAN G E LISTA  V IE IR A : Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - Z A C A R IA S  GESSE 
PE R E IR A  DOS SANTO S: Cumprimentou a mesa diretora, demais 

vereadores, presentes no recinto, funcionários da casa, professores 
presentes, em nome da professora Célia, Vaninha e Celine e todos os 
ouvintes da reunião. Inicialmente, prestou votos de pesar à família de Neco 
Batista pelo falecimento de seu filho. Em seguida, parabenizou a vereadora 
e amiga Sandra por seu aniversário e relembrou sua história como 
pré-candidato a vereador e a força dada a ele pelo pai da vereadora, Zé 
Albinc, bem como toda a jornada juntos, momentos tristes e felizes. 

Expressou sua alegria em receber na casa os professores, apesar do motivo 
da presença deles. Repetiu sua fala da sessão passada ao afirmar não 
concordar que esses profissionais aceitem a proposta de 20%, dado que 
muitos outros direitos da classe também não foram garantidos pela
administração. Pediu a sensibilidade dos vereadores da situação que sejam 

conscientes do que está sendo feito e do que era prometido no período 

eleitoral, citando uma fala de um deputado durante o evento na última 
sexta, comentário para ele infeliz. Expressou seu apoio à classe dos 
professores e a disposição de continuar reivindicando que os direitos dessa 

classe sejam garantidos. Pediu que o gestor do município se recorde de seus 
posicionamentos enquanto vereador e assim se sensibilize com a categoria 
em questão. Finalizou e se despediu cumprimentando populares e amigos. - 
D ANÚ BIO  E V A N G E LISTA  V IE IR A : Retomou a presidência ao 

vereador Zacarias. - Z A C A R IA S  GESSE P E R E IR A  DOS SANTOS: 
Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE O LIVE IRA  por 10 minutos. - ED NALD O  
FE R R E IR A  DE O L IV E IR A : Cumprimentou o presidente, os secretários, 

demais vereadores, presentes no recinto e demais populares. Parabenizou a 
vereadora Alexandra e, ainda sobre os comentários feitos na página da

câmara, pediu que o acesso aos trabalhos esteja livre, mas que, caso algum 
comentário infeliz seja feito, que a justiça se faça pressnterOisse discordar 
do posicionamento de uma popular, assessof^deum  vereador da casa, 

sobre o tempo que ele amigos e populares,

Z a n r iá s í tos

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

(y futwia de Saixé pasta pat aqui

posicionamento esse, na sua visão, desrespeito para ser feito nas redes da 
câmara por uma assessora política. Concedeu um aparte ao vereador 
FERNANDO C A B R A L DE ARRUDA. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e disse, na sua opinião, ver tal situação 
como censura, dado que há a tentativa que calar a manifestação de opinião 
de um popular, violando assim os direitos presentes na constituição, o que é 

inadmissível dos dias atuais. Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu que 

constasse em ata, pedindo, mais uma vez, que a equipe responsável 
desbloqueie os usuários bloqueados. Falou do evento realizado no 
município, explicando, em seguida, a fala dos deputados. Lamentou que em 
8 de gestão, o ex-prefeito não conseguiu nenhuma ambulância para a 
cidade. Falou, novamente, da proposta oferecida aos professores pela 

gestão, proposta essa que também foi dada também por outros municípios 

vizinhos, afirmando haver a necessidade de que a categoria aceite a 
proposta da gestão para que tal problema seja resolvido. Disse que a gestão 
não possui recursos para fazer tal repasse do reajuste salarial, dado que não 
recebeu recurso para isso, embora, no ano anterior, tenha se reunido com a 
categoria para parcelar a dívida deixada pelo gestor passado referente ao 
último mês de pagamento que não foi realizado. Concedeu um aparte ao 
vereador SEVERINO FERNANDES D A SILVA. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e disse jamais ter 

votado contra projetos que vão contra a classe dos professores, mas que, 
nessa situação, considera a revolta e reivindicação dos professores como 
politicagem, visto que o gestor já se reuniu com o sindicato inúmeras vezes 

para fazer tratativas com os mesmos e, como disse, alguns recebem mais de 
8 mil reais. Finalizou afirmando, mais uma vez, faltar sensibilidade da 

classe, pedindo que a politicagem demanda ser deixada de lado. 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador OZEIAS CAETANO D A SILVA por 10 minutos. - OZEIAS 
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores e

presentes no recinto. Como liderança, expressou sua indignação quanto um 
comentário feito por um funcionário públicoconlratado desrespeitoso para

com ele no evento realizad Jendo o consentimento do
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gestor municipal, um ato de total repúdio, na sua visão. Relembrou o fato 
da administração também não ter dado o reajuste do piso salarial do ano de 
2021, bem como as diversas propostas feitas até chegar em uma bastante 

diferente da inicial. Falou, também, da necessidade que políticos tenham 
pulso firme para lidar com as questões de gestão, vendo, na sua visão, uma 
grande instabilidade de opinião na atual. Falou da importância que as 
situações de trabalho sejam melhor vistas pelo governo, assim, além de 
ter-se bons profissionais, bons resultados serão alcançados. Concedeu um 
aparte ao vereador Cláudio, afirmando não ver necessidade que o gestor 
seja o negociador nesse caso. JOSÉ CLÁU D IO  DE ALBUQUERQUE 
SANTOS - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: 
Agradeceu pelo aparte e relembrou uma fala da sessão passada onde foi 
afirmado que o gestor anterior não sentava com a categoria dos professores 

para resolver os problemas que envolviam a mesma, afirmando que, na sua 

opinião, mais vale um que não senta, mas resolve, que um que senta e não 

resolve. Agradeceu pelo aparte. - OZEIAS CAETANO DA SILVA: 
Agradeceu pelo aparte concedendo, também, ao vereador ZACARIAS 

GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e disse ver os membros do 

sindicados lentos nas ações que envolvem o processo, discordando com o 
pronunciamento do vereador que afirma ver politicagem nessa questão. - 
OZEIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu que 

constasse em ata, falando da importância do secretariado para a resolução 
de questões do poder executivo. Relembrou a gestão do ex-prefeito Isaías 

Ferreira e como o mesmo resolveu a questão que envolvia os professores da 

sua gestão, algo que precisa ser feito na atuah Agradeceu e se 
despediu.ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Por ordem da casa, afirmou que o poder legislativo aguarda um 

posicionamento do poder executivo para que o projeto de lei citado pelo 
vereador Ednaldo entre em votação. Convidou os senhores vereadores para

a discussão, apreciação e votação das seguintes matérias. I. PROJETO DE 
LEI N° 001, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDAj__QUE A L T E R A O  NOM E DO GRUPO 

ESCOLAR ROBERT KENFT3V PARA G R Í fO  ESCOLAR VEREADOR
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LUIZ HENRIQUE BEZERRA PIMENTEL, O Q U AL E N TR A R Á  EM Ia 
DISCUSSÃO E EM Ia VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERM ANEÇAM  SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO  FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES
II. PROJETO DE LEI N° 002, DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE ALTERA O 
NOME D A R U A  M ATO GROSSO DO SUL PARA R U A  VEREADOR 
LUIZ HENRIQUE BEZERRA PIM ENTEL, O Q U A L  E N TR AR Á  EM Ia 
DISCUSSÃO E EM Ia VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERM ANEÇAM  SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO  FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES
III. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 008, DE 2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE CONCEDE 

TÍTULO  HONORÍFICO DE C IDADÃO SAIREENSE AO SR. 

M ARCÍLIO  GERM ANO ABREU E SILVA, O Q U A L  EN TRARÁ  EM 
ÚNICA DISCUSSÃO E Ú N IC A  VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERM ANEÇAM  SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO  FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES
IV. VOTAÇÃO DA ATA DA 2a SESSÃO DO 2° PERÍODO DE 2022. 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERM ANEÇAM  
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO  FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 
8 VEREADORES - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Peço ao 2° secretário que faça a leitura do SALMO. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: “ Ele é a sua fortaleza no tempo da angústia. 

Amém! ”  - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a

sessão e fica marcada a de maio, às 9h.
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